
REFERAT FRA STYREMØTE 24.09.2009. 

 

Tilstede : Arild Harjen, Shona Nedungadi,  Tor- Arild Dirdal, Trude Johansen,  Ann Kristin Diskerud 

Meldt forfall : Eileen Strand 

 

Gjennomgang av forrige styrereferat. 

Referatet ble godkjent. 

Sak 16/09 INNKOMNE SAKER 

Styret har mottatt brev fra kasserer Kari Ditlefsen. 

Hun etterlyser en mer formell melding fra styret når det gjelder utbetalinger av godtgjørelser til ikke 

tillitsvalgte medlemmer i klubben. Tidligere har det dessverre vært tilfeller hvor kasserer kun har fått 

dette via styrereferat. Dette tar styret selvkritikk for.  I fremtiden så skal formann og/eller sekretær 

sende melding om utbetalinger via mail/brev til kasserer før utbetaling skjer.  

Videre så etterlyser hun manglende regnskap fra Sørlandet for 2007 og 2008. Manglende innbetaling 

av aktivitetsavgift fra Sørlandet for 2008 og 2009. Det er også et utestående beløp på kr 8057.- fra 

Sørlandet. Shona tar tak i og undersøker alt som har med Sørlandet å gjøre. Det samme gjelder 

regnskap og aktivitetsavgifter fra Trøndelag i forbindelse med Hundefestivalen. 

Styret kommer tilbake til dette ved neste styremøte. Kari meldte også om medlemmer som ønsker 

mer aktivitet både i Bergen og Drammen. Dette setter styret stor pris på, og Shona tar kontakt med 

disse medlemmene. 

Ellers så oppfordrer styret alle medlemmer til å komme med forslag til aktiviteter i alle fylker. Ta 

gjerne kontakt med distriktsrepresentanten i ditt fylke eller en av oss i styret.  

Sak 17/09 TILBAKEBLIKK WAFDAL 

Wafdal ble gjennomført på en grei måte. Styret takker alle som var behjelpelige med å få 

arrangementet i havn. 

Sak 18/09 HØSTUTSTILLINGEN 

Høstutstillingen nærmer seg med stormskritt.  Vi arrangerer i samarbeid med Norsk 

Miniatyrhundklubb i år også.  NDK har utstillingen på lørdag, og vil være ansvarlig for opprigging i 

hallen fredag kveld. Miniatyrhundklubben har sin utstilling på søndag, og vil ta oppryddingen søndag 

kveld.  

Dommere og ringsekretærer er plass. Ansvarlig for dette er Arild Harjen fra vår klubb og Kurt 

Espeseth for Miniatyrhund klubben. 

Ann Kristin fortsetter jobben med å ordne skrivere i samarbeid med Miniatyrhund klubben. 

Trude tar ansvar for de som skal ha stand i hallen denne helgen. 



Premier er innkjøpt. Kirsti tar kontakt med Eukanuba, som skal være sponsor i år. 

Nytt av året er at styret har bestemt at jobben med parkering er satt bort til eksterne. På den måten 

får vi frigjort de ressursene parkeringen krever.  

Styret vil gjerne komme i kontakt med medlemmer som ønsker å være med å jobbe denne helgen. 

Vi forventer et stort antall påmeldinger til Høstutstillingen i år også.  

Sak 19/09 BETALING TIL MEDLEMMER I KLUBBEN: 

Vi gikk igjennom det som tidligere er vedtatt av betaling til ikke tillitsvalgte medlemmer. Det gis i dag 

godtgjørelse til  Redaktør Da-nytt, Web redaktør, Formann, Formann i avlsråd, Valpeformidler,  

Årbokredaktør  og Kasserer. Styret ble enige om vi ikke ønsket noen økning av disse honorarene.  

Vi tok også opp dekning av reiseutgifter til styrets medlemmer til styremøter. Arild utarbeider et 

forslag til dette. Vi tar dette opp på neste styremøte. 

Sak 20/09 SAKER TIL ÅRSMØTE 2009. 

Styret ønsker et vedtak fra Årsmøte på sak 19/09, slik at endring av disse summene må godkjennes 

av årsmøtet.  Ellers ingen innkomne saker foreløpig. Vi minner om at saker til årsmøtet må være 

styret i hende før 31.12.2009. 

Sak 21/09 RASEPRESENTASJON VED STAND UNDER DOGS 4 ALL (NKK LILLESTRØM). 

Guro Henriksen og Amanda Hauge har sagt seg villig til å ha ansvar for dette. Vi ønsker å presentere 

rasen som en familiehund med mange forskjellige bruksområder.  

Shona og Trude ordner med bestilling av en ”roll up” som vi skal ha der. Ann Kristin ordner med flere 

hefter av ”Håndbok for valpekjøpere” som vi kan gi ut, og et par eksemplarer av rasekompendiet som 

interesserte kan se på. Vi skal også forsøke å få tak i diverse bilder av rasen og lignende. Forslag til 

andre ting vi kan ha på standen mottas gjerne. Ta kontakt med Trude eller Ann Kristin.  

Sak 22/09 ENDRING DISTRIKTSREPRESENTANTER 

Arild sender takkebrev til Ann Kristin Aune som har vært distriktsrepresentant i Trøndelag, og Shona 

kontakter vår nye representant Bettina Herfjord 

Sak 23/09 KLUBBENS 25-ÅRS JUBILEUM 

Klubben feirer 25 års jubileum i 2011. Styret foreslår å nedsette en komité til dette jubileet . 

Utnevnes på neste styremøte. 

Sak 24/09 DIVERSE 

 

Forslag om julebord for styret. Vi har ikke klart å finne dato for dette. Heller ikke dato for felles møte 

for styret og avlsrådet. Dette kommer vi tilbake til på neste møte. 

 

Gardermoen 24.09.2009 

Ann Kristin Diskerud  


